







Cea mai bună. 06.36-19

**Hârtie de țigărete este veritabilul**

**LE HOUBLON**

fabricată franceză

de GAWLEY & HENRY, în PARIS

A se feri de imitațiune.

Acastă hârtie se recomandă cu căldură din partea domnilor Dr. J. J. Pohl, D. E. Ludwig, D. M. Lippmann, profesori de chimie la universitatea din Viena, pentru curățenia sa absolută și pentru că nu are în consistența sa nici o materie stricăcioasă;



**Câștigă laterală de 10 fl. pe zi**

fără capitală și fără risc prin vânderea de losuri plătibile în rate în sensul articolului de lege XXXI din 1883.

Oferte primesce

**Societatea de schimb din Budapesta Adler & Comp., Budapest.**

Numere singurateice din „Gazeta Transilvaniei“ à 5 cr. se pot cumpăra în tutungeria I. Gross, în librăria Nicolae Ciurcu și Albrecht & Zillich.

**Care este cea mai bună hârtia pentru țigări?**



Acastă întrebare foarte importantă pentru fii-care fumător de țigări s'a stabilită deja în modul cel mai nedubios.

Nu este reclamă goală, ci un fapt constatată prin autorități științifice de primul rang pe baza analizei comparative a diferitelor hârtii de țigări mai bune, ce se află în comerț, că hârtia de țigări

**„LES DERNIÈRES CARTOUCHES“ și „DOROBANȚULU“**

din fabrica **BRAUNSTEIN FRÈRES** la Paris, **65 Boulevard Exelmans,** este cu deosebire cea mai ușoară și cea mai escelentă.

După ce s'a stabilită acastă între altele prin Dr. Pohl, profesorul la facultatea tehnică în Viena, Dr. Liebermann, profesorul și conducătorul alu stabilimentului chimic de stat în Budapesta, și o analiză comparativă, făcută în Iuliu 1887 după puncte de vedere nouă igienice de către Dr. Soyka, profesorul de Hygienă la Universitatea nemțescă din Praga, a produsă chiar rezultatul strălucit, că hârtiile de țigări „Les dernières Cartouches“ și „Dorobanțul“ sunt cu 23—74% mai ușore, și că împărtășește fumului de tutun cu 23—77% mai puține părți streine, ca celelalte hârtii analizate. Veritabilă este numai aceeași hârtie, a cărei Etichetă semănă cu desemnul aci imprimat și care orte firma Braunstein Frères.

Fabrica a deschis un deposit pentru vândare cu gros a hârtiei de țigări și a tuturilor pentru țigări

**BRAUNSTEIN FRÈRES,** 193,50—25

**WIEN, I. Bez., Schottenring Nr. 25,** și află aceste articole la toate firmele mai mari, cari au de vândare asemenea mărfuri.

**Ceea ce este bună durează eternă!**

Dovadă despre avântul, ce-lu face vestita în lume **Pasta Pompadour originală a medicului Dr. A. RIX.**

Este un fapt cunoscut, că singurateice femei au fost în posesiunea de mijloce, care le-au conservat până la vârsta cea mai înaintată aparența tineretii și toate calitățile lor esterne, precum: frăgețime, frumșeță și netețimea pielii. Re-numita **Madame Pompadour** la curtea lui Ludovic XV-lea posedă o astfel de rețetă, care de asemenea i asigură calitățile ce le-a moștenit din neam; până în anii vârstei sale înaintate sciindă se ascundă acastă dinaintea lumii întregi.

Hârtii, în care era păstrată acastă rețetă, ajunseră în posesiunea unei familii din nobilimea înaltă a cărei frumșeță a pielii încă și astăzi se admiră pretutindenea, și **D-rului Rix**, care din întâmplare venea în relațiuni medicale și altele, i-a succedat a se uita în scrisoarea ținută până acum foarte secretă și astfel a face să se folosescă **Pasta Pompadour**, ce o avem înaintea noastră, ca **celu mai neîntrecutu mijlocu** din tota lumea.

Este singurul mijlocu de leuire și conservare; prin elu se leucesc foarte repede petele de sôre, sgrăbunțele, petele roșii și alte rele ce apar în față; tein-ului îi impruntă o frăgețime fără sémânt. O multime de probe despre rezultatele acestei paste neîntrecute stau la dispoziția orșicui.

Pentru a evita înșelări, se se cêră la cumpăratu **Pasta Pompadour de Dr. Rix** numai în pachete peceteluite și se se bage de sémă, că instrucțiunea e provădută cu subscrierea inventatorului. Esistă și alte multe mijloce sub acelaș nume, ori cu nume, ce sémănă, și cari se oferu publicului pe lângă promisiunea, că au unu efectu deosebit și netăgădit, dar, precum se scie, ele n'au nici unu efectu, de aceea se discreditează singure. Adevărata **Pasta Pompadour** nu-și greșesc efectulu nicodată și totu insultă, care o folosesc odată se simte îndemnat a o folosi și mai departe sêu a o recomanda și altora, de aceea publicul se fă cu mare băgare de sémă la subscrierea **Dr. Rix.**

De 60 ani cunoscută ca celu mai eminentu, mai siguru vindecătoru

**Mijlocu d'a te face frumosu,**

pentru a dobândi o față curată, pentru păstrarea pielii și a o face frumôsă, pentru vindecarea pistrurilor a petelor provenite din cauza bôlelor de ficatu vindecarea buburufelor, a roșei de nasu, a petelor de vêrsatu, a bubatului, mânilor roșii se fact albe, crețele netede în timpu de totu scurtu, pielea se face netedă, môle ca mătasa, și capetu unu coloritu natural, precum au numai cei tineri. **Pasta Pompadour a D-rului Rix** după afirmările persoanelor și profesorilor distinși, până astăzi n'o pôte întrece altu medicamentu. **Pasta acastă, în gura poporului pasta facetore de minuni, nu este sulemanu, ci unu mijlocu de vindecare, pe care o ordineză cei mai mulți medici. Adresele de mulțămintă nu se publică. Se espedeză pentru prețulu trimis înaintea sêu și pe lângă rambursă. Prețulu unui borcanelu originalu 1.50 fl. Săpunu Pompadour de toaletă a D-rului Rix 30 cr. Lapte Pompadour a d-rului Rix, de a se întrebuinta în locu de pudră, 1.50 fl.**

**Wilhelmine Rix, vêduvă de Dr.**  
Wien, Stadt, Adlergasse 12. Casele proprii.

De vândare în Ungaria:  
Budapesta: *Iosef v. Török*, apotecar. **Alba-Iulia:** *Sig. Mihelyes*, apotecar. **Esseg:** *Julius David*, apotecar. **Kassau:** *Carl Wandraschek*, apotecar. **Clușiu:** *Nic. v. Szeky*, apotecar. **Komorn:** *M. Kirschner*, apotecar. **Miskolez:** *Dr. Georg Raaz*, apotecar. **Neutra:** *Iosef v. Kovacs*, apotecar. **Áldu:** *Friedr. Czerbes*, apot. **Presburg:** *Felix Pistor*, apotecar. **Michaelsthor** 170. **Petrinja:** *Wilhelm Grigic*, iriseur. **Timișora:** *C. M. Jahner*, apotecar. **Vêrșetu:** *Sebastianu Strach*, apotecar. 68,5—1

**IOSIF GAVORA.**

Pentru lucru eminent și gustu bun la esposițiunea regnicolară din 1885 din Budapesta, distinsu cu medalia cea mare a esposițiunii.

**In Budapesta, strada Váczy Nr. 17.**

Recomandă obiectele necesare pentru

**adjustarea bisericilor și capeleloru**

cu cele ce sunt provădutu în abundență pentru prețurile cele mai moderate, și lucrute câtu se pôte mai frumosu, anume:

**Odăjdii felon** și altele, după ritulu gr. orientalu.

**Prapori și stindarde pentru reuniuni.**

Stindarde pentru pompieri, copii de scôlă, reuniuni industriale, reuniuni de cântări și

reuniuni de înmormântare.

Statue, policandre, potire și chipuri sfinte, sfeșnice pentru altari și de părete, candelu. Iconostase, chipuri pentru fruntariu. În mormântarea Domnului etc. etc.

Primesc repararea hainelor vechi precum și aurărirea și argintărirea pe lângă prețuri moderate.

Cusături cu aur, argint și mătasa și haine bisericesci, cusute cu firu de aur, argint și mătasa.

Dantale bisericesci. Invălitore de prestolu. Mărfuri bisericesci. Damaste etc.

**Punctualitatea ni-o potu adevări prin mai multe sute de epistole de recunoscintă.**

Cataloge de prețuri la dorință trimis libere de post-por 179,30—25

**Avisu d-loru abonati!**

Domnii, ce se abonează din nou, se binevoiască a scrie adresa lamuritu și se arate și posta ultimă.

Totodată facem cunoscutu tuturor D-loru abonati, că mai avem din anii trecuti numeri pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei.“ precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potu adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

**FILIALA BRAȘOVU**

a

**Institutului de credit și de economii**

6

**„ALBINA“**

primesce depunerii spre fructificare cu 5% fără de a face vre-o subtragere pentru dare, decă depunerea a statu celu puțin 3 luni la institutu.

Replătirile până la suma de 500 fl. se facu fără a nunciu; la depunerii mai mari însu — când starea cassei n'ar permite replătirea loru imediată — se cere o abdicere conformu înțelegerei.

Depunerii cari n'au zăcutu la institutu celu puțin 3 luni, ori pentru cari s'au condiționat termine de abdicere scurte, se fructifică cu 4 1/2 %.

Depunerii în ori și ce sumă, replătibile a vista, fără abdicere se fructifică cu 3 1/2 % interese.

Depunerea cea mai mică ce se pôte face este de 50 cr. La 1 Ianuarie și 1 Iulie se adaugu interesele semestrelui trecut și se fructifică și ele.

Darea de venit pentru toate depunerile o solvește institutul.

Interesele se computu începându cu ziua care urmeză zilei de depunere și până la ziua precedentă ridicării, însu cu acea restrângere, că peste totu numai după astfelu de depunerii se dau interese, cari au zăcutu cel puțin 15 zile la institutu.

Prin învoială reciprocă potu fi staverite pentru depunerii și alte condițiuni.

Depunerile se potu face și prin posta reg. ung. la care casu ele se resolvu cu întorcerea poștei. Totu pe calea acastă potu urma și abdiceri și replătiri de depunerii.

Depunerile se potu face pe unu nume sêu numire, sêu cu restricțiuni ca se se pôte ridica numai de o anumită persoană ori la unu anumitu timpu sêu evenimentu (d. e. căsătoria, ajungerea de maiorenitate etc.)

**Sosirea și plecarea trenurilor și postelor în Brașov.**

**I. Plecarea trenurilor:**

1. Dela Brașov la Pesta:  
Trenulu de persoane Nr. 307: 7 ore 20 de minute sêra.  
Trenulu mixtu Nr. 315: 4 ore 01 minută dimineața.

2. Dela Brașov la Bucuresci:  
Trenulu mixtu Nr. 318: 1 oră 55 minute după amez.

Tipografia A. MUREȘIANU Brașov.